

Vážený majiteli nemovitosti,

stavba hlavních vodovodních potrubí ve vaší obci Hradištko II. Je právě ve výstavbě. Po dokončení pokládky potrubí a provedení tlakové zkoušky je možné přistoupit k realizaci vodovodní přípojky pro Vaši nemovitost.

Dovolte mi, z hlediska budoucího provozovatele tohoto vodovodu, Vás seznámit s následným postupem prací.

V předstihu byla vypracována projektová dokumentace Vaší vodovodní přípojky a zároveň byl vydán Územní souhlas k její stavbě, který je třeba předložit k sepsání smlouvy na dodávku vody – případně poskytne Obec Žiželice.

V případě, že chcete využít této významné příležitosti k možnosti napojení své nemovitosti na veřejný vodovod a Váš zájem o zřízení vodovodní přípojky nadále trvá, tak je nutné z Vaší strany nejdříve zajistit následující:

- v příloze jste obdrželi formulář - **Žádost o provedení prací na vodovodní přípojce**, který po přečtení vyplňte včetně podpisu žadatele. Tento vyplněný tiskopis je nutné osobně **odevzdat** na zákaznické centrum naší společnosti :
- **Královéhradecká provozní, a.s. – Víta Nejedlého 893, Hradec Králové 3**
- současně zde **sjednáte smluvní vztah**. K uzavření smlouvy je potřeba předložit doklad totožnosti a doklad o vlastnictví nemovitosti (případně mít písemné zplnomocnění ostatních spoluvlastníků, s výjimkou SJM), která se bude na vodovod připojovat. Kromě upřesnění adresních údajů zde zároveň sjednáte výši a způsob placení záloh a způsob hrazení faktur (čísla účtů, spojovací číslo SIPO apod).
- zároveň zde **odevzdáte vyplněnou objednávku** – viz popis na druhé str. tohoto listu

Návštěvu našeho zákaznického centra v případě Vašeho zájmu o připojení **neodkládejte** a **uskutečňte** dle Vašich možností **co nejdříve** na této uvedené adrese.



Sídlo společnosti:

Královéhradecká provozní, a.s.

Víta Nejedlého 893

500 03 Hradec Králové

autobusové spojení z hlavního nádraží : bus č. 5 a 11 zastávka Tesla

Kontaktovat nás můžete také na zákaznické lince 841 11 12 13

Úřední hodiny

Pondělí	8.00 - 17.00
Úterý	8.00 – 14.00
Středa	8.00 – 17.00
Čtvrtek	pouze domluvené schůzky
Pátek	8.00 – 11.00

prosím obraťte

Informace o sepsané Smlouvě o dodávce vody se následně dostane na naše středisko Západ v Novém Bydžově, který pro Vás bude zajišťovat montáž vodovodní přípojky.

Toto zhotovení přípojky bude provedeno ihned po pokládce hlavní vodovodní trubky, jejím napuštění a provedení předepsaných zkoušek. **Nejpozději však před dokončením povrchových úprav pozemků.**

Zhotovení vodovodní přípojky se musí realizovat v celém rozsahu přípojky tzn. od odbočení z vodovodní trubky až k zvolenému místu ukončení přípojky. Každá přípojka musí být ukončena vodoměrovou sestavou v domě nebo ve vodoměrové šachtě (rozměry šachty a prostoru v objektu s námi konzultujte).

Vodovodní přípojku pořizuje na své náklady odběratel, není-li dohodnuto jinak; vlastníkem přípojky bude osoba, která na své náklady přípojku pořídí. Z toho vyplývá, že náklady na pořízení přípojky si hradíte Vy jako majitel připojované nemovitosti – VDM sestava, PE potrubí po soukromém pozemku a dopravné dle skutečnosti viz objednávka. Zemní práce je nutné předem zajistit dle nákresu.

Proto Vám v příloze zasíláme ještě **objednávku**, ve které si Vás dovoluujeme informovat o současných cenách úkonů v působnosti naší společnosti.

Ceny jsou uvedeny vždy za jednotku metru nebo kusu a proto je nutné si pro konečnou cenu znásobit dle skutečných rozměrů přípojky.

Doplněnou objednávku včetně podpisu majitele nemovitosti odevzdáte na našem zákaznickém centru v Hradci Králové při Vaší návštěvě, jak bylo uvedeno výše v tomto dopisu.

Přivítáme, když na formulářích, které budete odevzdávat, uvedete telefonní kontakty na Vás pro další případné možnosti poskytování informací k úspěšné realizaci vodovodní přípojky.

Vaše případné další dotazy rádi zodpovíme na uvedené zákaznické lince nebo přímo z provozního střediska Západ v Novém Bydžově na tel. 495 490 320. Další důležité informace naleznete na našich stránkách www.khp.cz.

28.1.2022

Půš Pavel – vedoucí střediska Západ